

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO 2022.05.03.02-PERP.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE (AR CONDICIONADO) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PACAJUS/CE.

ASSUNTO: O presente termo tem por objetivo a correção do valor global do termo de adjudicação e homologação das páginas 284 e 285.

ONDE SE LÊ: "Valor Global: 613.475,00,"

LEIA-SE: "Valor Global: 613.474,35,"

”

Pacajus/CE, 08 de Julho de 2022.



PREGOEIRA